

東亞盃賽期公布 日韓及國家隊傳派 U23 出戰

港足有望 作零的突破

東亞足球錦標賽（東亞盃）賽期公布，第4次獲得決賽周席位的香港代表隊，首戰即要挑戰東道主日本，之後再對韓國，煞科戰則會硬撼國家隊。由於東亞三強都打算派出U23代表參戰，過去3次在決賽周已累積9連敗的港隊，有望作出「零的突破」。

◆香港文匯報記者 黎永淦

東亞盃自2003年創立以來，至今已至第9屆舉行。香港在過去8屆曾3次透過外圍賽出線決賽周，今次因為朝鮮棄戰，加上疫情關係豁免外圍賽，香港首次獲東亞足協直接給予決賽周一席。由於實力與日韓及國家隊存在差距，香港過去3次亮相，遇上東亞三強9戰皆北，除了2003年首屆有羅倫士及羅志焜取得入球之外，在2010年及2019年都成為「三零部隊」。

不過早前有消息傳出，日韓及國家隊今屆都有意派出U23代表隊出戰，正是香港作出「零的突破」的好機會。根據賽會昨日公布，香港7月19日會先對日本，24日對韓國，27日對國家隊；除了首場賽事安排在愛知縣豐田市的豐田體育場，其餘兩仗都會在茨城縣鹿島市的茨城縣立鹿島足球場舉行。

香港代表隊日前正全力備戰下月的亞洲盃外圍賽，大軍日前選出25人後，昨日中午出發到泰國集訓，不過有個別傑志球員未有隨大隊上機，並獲准稍後才歸隊。由於所有在內地落班的港腳都未能歸隊，主教練安達臣也起用了7位新面孔，包括余在言及簡嘉亨兩名U23代表，其中簡嘉亨更成為首位代表港足的巴基斯坦裔球員。

友賽金判坤執掌的大馬國家隊

港隊在泰國集訓期間，會友賽泰國超球隊春武里及泰國U23代表隊，之後改到馬來西亞，下月1日與金判坤執掌的馬來西亞國家隊「拍跳」。大軍完成集訓後會飛到印度，準備下月8日開始的亞洲盃外圍賽，港隊屆時會與阿富汗、柬埔寨及東道主印度爭出線。

東亞盃決賽周男足賽程

7月19日@日本 VS 中國香港

7月20日@中國 VS 韓國

7月24日@韓國 VS 中國香港

7月24日@日本 VS 中國

7月27日@中國 VS 中國香港

7月27日@日本 VS 韓國



◆主教練安達臣今次起用了7位新面孔。 足總圖片

香港文匯報訊（記者 黎永淦）廣州城官方宣布，已與港將陳俊樂簽署新合約，新球季將會留隊角逐中超及其他賽事。

司職中場的陳俊樂現年26歲，2018年7月加盟廣州城（前名廣州富力），一度被外借回到港超富力R&F，2019年10月26日，在第27輪中超聯賽對河北華夏幸福之戰，當時23歲的陳俊樂後備上陣，正式展開中超生涯。隨後的2020及2021年球季，他適應了中超節奏後，漸漸站穩陣腳，成為球隊主力，可惜其後因為膝傷而影響表現。至今為止，陳俊樂共為廣州城出戰24場。

作為中生代球員，陳俊樂已步入職業生涯的黃金時期。跑動能力強、耐力好，加上能勝任中場多個位置，都是他被器重的因素。會方希望他在立足防守的同時，努力挖掘自己在進攻方面的潛力，為球隊貢獻更多。



◆陳俊樂(右)和廣州城續約。廣州城微博圖片

廣州城官宣續約陳俊樂



◆港足於昨日出發。 足總圖片



◆傑志副選門將王振鵬(左)以33歲之齡入選港隊，旁為葉鴻輝。 足總圖片

備戰世預賽亞洲盃

中國男籃公布集訓名單

為備戰2023年男籃世界盃亞大區（亞洲/大洋洲地區）預選賽第三窗口期等賽事，中國籃協公布中國男籃新一期集訓隊員名單，周琦、郭艾伦等16名隊員入選，中國男籃曾經的核心隊員易建聯依然不在名單之列。

在去年11月中國籃協公布備戰2023年男籃世預賽首批集訓隊員名單時，易建聯就不在名單之列，當時頗為出人意料。但如今昔日一哥再次落選，已是情理之中。在因跟腱手術休整一個賽季後，今年35歲的易建聯本賽季雖然在CBA聯賽中復出，但受傷病和年齡影響，其表現已大打折扣。而從2004年入選國家隊，到2019年作為中國男籃在世界盃賽上表現最佳的球員，易建聯已代表中國隊征戰15年，也是時候與年輕隊員完成交接了。

上季加盟澳洲NBL聯賽的周琦已提前返回國內進行隔離，將代表中國男籃再次出戰。

本次世界盃預選賽亞大區共有16支隊伍參賽，被分為四個小組，中國男籃與澳洲、日本和中國台北同在B組。

根據相關規則，世預賽亞大區首輪比賽每個小組的前三名將晉級第二輪預選賽。晉級後的12支球隊將分為兩組，成績最好的5至6支球隊將獲得參加2023年男籃世界盃正賽資格。

中國男籃世預賽第三窗口期比賽將於6月30日至7月4日在澳洲墨爾本進行，中國男籃將分別與澳洲和中國台北各進行兩場比賽。在去年11月進行的兩場世預賽中，中國男籃已取得了對日本隊的兩連勝。

結束世預賽第三窗口期的比賽，中國男籃將轉戰印尼，參加7月12日於雅加達揭幕的2022年男籃亞洲盃賽，中國隊與韓國、中國台北和巴林同在B組。

中國男籃名單

付豪、趙繼偉、郭艾伦(遼寧)、朱俊龍、孫銘徽(廣廈)、王哲林、任駿威(上海)、吳前(浙江)、趙睿、徐傑、胡明軒(廣東)、沈梓捷、顧全(深圳)、范子銘(北京)、阿不都沙拉木(新疆)、周琦(東南墨爾本鳳凰)



◆易建聯(白衫)最終未有入選。 新華社

鄭薇正式出任中國女籃主帥

為備戰2022年女籃世界盃，中國籃球協會公布了2022年中國女籃新一期集訓名單。與此同時，球隊正式聘任鄭薇擔任中國女籃主教練。

今年1月6日，中國籃協發布公告原中國女籃主帥許利民因身體原因，不再擔任主教練，轉崗擔任奧運備戰執行專員，繼續為國家隊建設效力，原助理教練鄭薇代理主教練。

作為WCBA的冠軍教頭，鄭薇在國家隊同樣有着頗深的資歷。她歷經了孫鳳武、馬赫、許利民三位主帥，是近些年中國女籃教練組裏最資深的助理教練之一。

陝西全運會，中國女籃以「奧運聯合隊」的名義亮相西安。時任中國女籃主教練許利民因跟腱斷裂無法正常帶隊，當時的國家隊助理教練鄭薇走馬上任，並帶領隊伍奪冠。

出任中國女籃代理主教練後，鄭薇2月又率隊出戰2022年國際籃聯女籃世預賽，取得三連勝的佳績晉級世界盃正賽。如今成功轉正的她將帶領隊伍備戰即將到來的世界盃。

據悉，中國女籃計劃於2022年5月21日在廣東清遠體育基地進行集訓選拔。 ◆中新網



◆鄭薇正式出任中國女籃主帥。 新華社

中國女籃名單

黃思靜、李一凡、潘臻琦、楊力維、張茹(內蒙古)、李夢(四川)、金維娜(江蘇)、李緣、王思雨、楊衡瑜(山東)、劉帥(上海)、武桐桐(山西)、王佳琦(浙江)、楊舒予、迪拉娜(廣東)、唐子婷(北師大)

杭州2022年亞殘運會 延期舉辦

香港文匯報訊（記者 王莉）17日，從2022年第4屆亞殘運會組委會獲悉，亞殘奧委員會執委會與有關各方協商後，昨日研究決定，計劃於2022年10月9日至15日在中國杭州舉行的第4屆亞殘運會延期舉辦，賽事名稱和

標識保持不變。新的舉辦日期將由亞殘奧委員會、中國殘奧委員會、杭州亞殘運會組委會一致對外公布。

據悉，自取得2022年第4屆亞殘運會舉辦權以來，在亞殘奧委員會和中國殘奧委員會的指導幫助下，杭州亞殘運會積極克服疫情影響，推動亞殘運會各項籌辦工作順利展開。延期舉辦後，亞殘奧委員會、中國殘奧委員會和杭州亞殘運會組委會將繼續做好各項籌辦工作，確保杭州亞殘運會圓滿成功。



◆本屆亞殘運會將延期舉行。 新華社



遠赴泰國 香港輪椅劍擊隊昨午與港足同機出發，前往泰國備戰輪椅劍擊世界盃。范珮珊、林嘉雲、鄺遠興、余翠怡、陳蕊莊、鍾婉萍、湯雅婷、周朗浩及陳曦9名運動員將於周四率先出戰各級別個人賽。 香港傷殘人士體育協會圖片

長語短說

梁子軒壁球世錦賽32強止步

香港文匯報訊（記者 楊浩然）香港壁球好手梁子軒，在當地時間周一出戰在開羅舉行的世界壁球錦標賽，可惜最終於次圈不敵7號種子東道主球手Marwan ElShorbagy，在32強止步。港隊今屆派出2男4女運動員參賽，當中劉子均、湯芷穎、何子樂、李嘉兒和陳善鈺，均在首圈被淘汰。

中國排協確認男排聯賽未取消

香港文匯報訊（記者 楊浩然）據內地傳媒報道，中國排協確認此前多次被推遲的新賽季中國男子排球超級聯賽將不會取消，但由於中國男排在6月至8月有國際比賽任務，分別要出戰國家聯賽和世錦賽，因此賽事或會於下半年才展開，並以封閉賽會制形式舉行。